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Ja kuba tilpums ir 27 tilpuma vienības, tad pilnas virsmas laukums ir

Izvēlieties vienu:

[image: image1.wmf]a. 36 cm2
[image: image2.wmf]b. 81 cm2
[image: image3.wmf]c. 54 cm2
[image: image4.wmf]d. 18 cm2
Jautājums 2
Taisnas prizmas pamats ir taisnleņķa trijstūris, kura katetes ir a = 1 un [image: image5.png]


. Prizmas augstums ir vienāds ar garāko prizmas pamata malu. Aprēķini prizmas tilpumu!

Izvēlieties vienu:

[image: image6.wmf]a. 3[image: image7.png]
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Jautājums 3
 Prizmas visas skaldnes ir rombi, kuru malas ir vienādas ar 3 cm, šaurie leņķi ir 30°. Aprēķini prizmas pilnas virsmas laukumu!

Izvēlieties vienu:

[image: image13.wmf]a. 18 cm2
[image: image14.wmf]b. 27 cm2
[image: image15.wmf]c. 54 cm2
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Jautājums 4
Aprēķini regulāras trijstūra prizmas tilpumu, ja katras šķautnes garums ir 4 cm!

Izvēlieties vienu:

[image: image18.wmf]a. 64 cm3
[image: image19.wmf]b. 16[image: image20.png]V3 om®




[image: image21.wmf]c. 32 cm3
[image: image22.wmf]d. [image: image23.png]43 cm’




Jautājums 5
Regulāras trijstūra prizmas augstums ir 6 cm, bet sānu virsmas laukums 36 cm2. Aprēķināt prizmas pamata šķautnes garumu.

                                  [image: image24.jpg]


 

Izvēlieties vienu:

[image: image25.wmf]a. 4 cm
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Jautājums 6
Regulāras trijstūra prizmas pamata mala ir 4 cm, augstums 15[image: image29.png]


cm. Aprēķini tilpumu un virsmas laukumu !

Izvēlieties vienu:

[image: image30.wmf]a. 180[image: image31.png]V3 cm®




[image: image32.wmf]b. 188 cm2
[image: image33.wmf]c. 180 cm2
[image: image34.wmf]d. 188[image: image35.png]V3 om®




Jautājums 7
Dota trijstūra prizma, kuras pamatā ir taisnleņķa trijstūris. Pamata trijstūra katetes ir 6 cm un 8 cm garas. Prizmas tilpums ir 240 cm3 . Nosakiet prizmas augstumu.

Izvēlieties vienu:

[image: image36.wmf]a. 12 cm

[image: image37.wmf]b. 10 cm

[image: image38.wmf]c. 8 cm

[image: image39.wmf]d. 9 cm

Jautājums 8
Dots taisns paralēlskaldnis. Nosakiet tā tilpumu, ja figūras augstums ir 5 cm. Pamata četrstūra malas ir 6 cm un 8 cm garas, leņķis starp šīm malām ir 30° liels.

Izvēlieties vienu:

[image: image40.wmf]a. 240 cm3
[image: image41.wmf]b. 180 cm3
[image: image42.wmf]c. 180[image: image43.png]V3 om®




[image: image44.wmf]d. 120 cm3
Jautājums 9
Regulāras četrstūra prizmas pamata mala ir 3 cm gara, prizmas augstums 12 cm. Nosakiet prizmas sānu virsmu.

Izvēlieties vienu:

[image: image45.wmf]a. 120 cm2
[image: image46.wmf]b. 90 cm2
[image: image47.wmf]c. 144 cm2
[image: image48.wmf]d. 108 cm2
Jautājums 10
Regulāras četrstūra prizmas pamata mala ir 3 cm gara, prizmas augstums 12 cm. Nosakiet prizmas sānu virsmu.

Izvēlieties vienu:

[image: image49.wmf]a. 108 cm2
[image: image50.wmf]b. 90 cm2
[image: image51.wmf]c. 144 cm2
[image: image52.wmf]d. 120 cm2
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